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[bookmark: _GoBack]Vacature lid WMO-Methodoloog MEC-U

Wij zijn op zoek naar een ervaren en deskundige WMO-Methodoloog om MEC-U te versterken. Als vertegenwoordiger van de WMO-discipline methodoloog binnen een METC dien je te voldoen aan de volgende deskundigheidseisen:

Functie-eisen:

•            Je bent een epidemioloog ingeschreven in het register van de Stichting voor opleiding tot Medisch-Biologisch Wetenschappelijk Onderzoeker (SMBWO) (PhD-niveau) of door de Vereniging voor Epidemiologie (MSc-niveau), voltooide masteropleiding met een afstudeervariant die door Vereniging voor Epidemiologie wordt erkend als epidemiologie-opleiding (MSc-niveau), of biostatisticus ingeschreven in het register van de Vereniging voor Statistiek en Operationele Research (VVS), dan wel statisticus met relevante afstudeerrichting in de exacte wetenschappen, of een sociale wetenschapper met een sterk op methoden en technieken georiënteerde afstudeerrichting

(Werk)ervaring:

•            Aantoonbare onderzoekservaring met methoden en technieken van medisch-wetenschappelijk onderzoek met mensen; blijkend uit een dissertatie en relevante, recente publicaties in peer-reviewed wetenschappelijke tijdschriften.
•            Minimaal drie jaar werkervaring als methodoloog op het terrein van medisch-wetenschappelijk onderzoek met mensen in de afgelopen vijf jaar voorafgaand aan de datum van de gevraagde erkenning als WMO-deskundig METC-lid.

Aanvullende vereisten: 

•            Om een gewogen oordeel te kunnen geven over onderzoek van anderen moet een WMO-deskundig lid-methodoloog beschikken over actuele en brede kennis van en opgedane ervaring met medisch-wetenschappelijk onderzoek met mensen. Daarom moet het kandidaat-lid onderzoekservaring hebben blijkend uit een dissertatie en relevante, recente artikelen over medisch-wetenschappelijk onderzoek met mensen die zijn gepubliceerd in peer-reviewed wetenschappelijke tijdschriften. Bij de beoordeling van de publicaties wordt gelet op:
· De zwaarte van de publicaties. Er wordt gekeken naar publicatie in vooraanstaande (inter)nationale peer-reviewed wetenschappelijke tijdschriften en de mate van inbreng van het kandidaat-lid bij het opzetten en uitvoeren van het onderzoek;
· De relevantie van de publicaties, de aard van het onderzoek;
· Het aantal publicaties. Voor het aantal publicaties wordt als vuistregel gehanteerd dat minimaal vijf artikelen (naast de publicaties waarop de dissertatie is gebaseerd) in een peer-reviewed wetenschappelijk tijdschrift zijn gepubliceerd in de periode van vijf jaren voorafgaande aan de datum vanaf de gevraagde erkenning als WMO-deskundig METC-lid. De reden hiervoor is dat het vakgebied zich snel ontwikkelt en actuele kennis van deze ontwikkelingen bij de beoordeling van medisch-wetenschappelijk onderzoek met mensen van belang is.
Vergoeding:

Per vergadering ontvang je een vast bedrag in de vorm van vacatiegeld.

Wat biedt MEC-U:

Wij bieden uitdagend commissiewerk waarin je bijdraagt aan de beoordeling en kwaliteitsborging van medisch-wetenschappelijk onderzoek. Ben jij de ervaren WMO-Methodoloog die wij zoeken en ben je werkzaam op het terrein van medisch-wetenschappelijk onderzoek met mensen, bijvoorbeeld als methodologisch consultant c.q. methodologisch begeleider? Laat dit dan weten en draag bij aan de verbetering van de wetenschappelijke integriteit in de medische wereld. 

Meer informatie of direct je interesse aangeven:

Je kunt contact opnemen met Merel van Dijk-Baak(Teamhoofd secretariaat) via telefoonnummer 088 – 320 8785 of per mail via m.baak@antoniusziekenhuis.nl 
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Deelnemende instellingen: St. Anfonius Ziekenhuis te Utrecht/Nieuwegein/Woerden, Catharina Ziekenhuis te Eindhoven,
Diakonessenhuis te Utrecht/Zeist/Doorn, Maasstad Ziekenhuis te Rotterdam, Meander Medisch Centrum te Amersfoort/Baarn,
Medisch Spectrum Twente te Enschede, OLVG te Amsterdam en Ziekenhuisgroep Twente te Almelo/Hengelo.




